Calculer un produit scalaire a l'aide de la formule du cosinus

C

a) Soit un triangle equilateral ABC de cote 5.
Calculer le produit scalaire 4B.AC.

b) Soit I le milieu de [AB].
Calculer le produit scalaire 4l.BC.

Correction

a) AB.AC = AB x AC x cos(BAC)

=5x5xcos(g)

=25x0,5
12,5

b) Le produit scalaire 4I.BC est compose de deux vecteurs qui n‘ont
pas la méme origine.

On construit alors un point D tel que : AD = BC.

De cette fagon, le produit scalaire a calculer est composé de deux
vecteurs de méme origine le point A (! b C

Al.BC = Al.AD
= Al X AD X cos(IAD)
21
= 2,5X 5 X cos (?>
= 12,5 % (—0,5)
= —6,25




